

## KLUBOVIMA ZASTUPNIKA MEDIJIMA



Zagreb, 14.11.2005.

### **ZAKON O LOVU BITNO POBOLJŠAN, ALI «RUPE» OMOGUĆAVAJU KRIVOLOV I OTIMANJE NAKNADA OD KONCESIJA PRIVATNIM VLASNIŠTIMA ZEMLJIŠTA!**

Prijedlog zakona o lovstvu u drugom čitanju u Saborskoj proceduri bitno je poboljšan u odnosu na zadnji prijedlog predstavljen na proljeće ove godine gdje su bile predstavljene drastične izmjene u raspolaganju sredstvima od koncesija te površini lovišta u usporedbi s dosadašnjim zakonom.

**Prijedlog zakona o lovstvu smanjenje nadoknade za lovišta na privatnom zemljištu, sa 80% na 50%** ( u prvoj verziji Zakona bilo je samo 25%) **prihoda od koncesija**. Međutim još više zabrinjava činjenica da privatni vlasnici zemljišta svake godine moraju iznova dokazivati vlasništvo nad zemljom kako bi dobili ovu naknadu, što im stvara dodatne troškove, a često je i potpuno onemogućeno s obzirom na stanje zemljišnih knjiga u Hrvatskoj. *Dok god se ovaj mehanizam ne izmjeni, tako da se naknade dobijaju po automatizmu, nakon određivanja početnog stanja prije nego se zemljište da u koncesiju – ovaj će zakon i dalje biti nauštrab ruralnog, starijeg i često neinformiranog stanovništva izvan županijskih centara.* – rekla je Jagoda Munić, predsjednica Zelene akcije.

Također se smanjuju se površine koje nisu u lovištima, pa tako cijela Hrvatska postaje jedno veliko lovište, a zaštitni pojas u kojem je lov zabranjen oko naselja se smanjuje u brdsko-planinskim područjima sa 300 na 200 m. Ovo smanjenje nije predloženo na temelju stručnih ili znanstvenih istraživanja već na temelju «iskustva», odnosno zbog želje da se lov omogući na što većem prostoru, kako bi lovišta bila «isplativija».

Povrh svega, paradoksalno je da je dozvoljeno posjedovanje sredstava kojima je zabranjeno loviti, što neće zaustaviti dramatično stanje na terenu i sveprisutnost krivolova, prije svega ptica. Tako npr. strani lovac može preći granicu s raznim zabranjenim vabilicama za ptice i nedozvoljenim vrstama nišana, bez ikakve sankcije, iako je upotreba tih sredstava zabranjena na cijelom području Hrvatske. Kako je hvatanje (krivo)lovaca koji se koriste ovim sredstvima u trenutku dok se njima koriste, vjerojatno koliko i nalaženje igle u plastu sijena, krivolov će se i dalje dešavati sve dok se i posjedovanje ovih sredstava ne stavi izvan zakona.

Za više informacija: Jagoda Munić, 098 1795 690, 01/4813 096, 01/4823 097

U prilogu:

Detaljnije mišljenje o Zakonu